

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 34/21-11-2014 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΟΙ-
ΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Δ. ΔΡΑΜΑΣ

Αριθμός Απόφασης: 756/2014 **ΘΕΜΑ: Ορισμός πληρεξουσίου Δικηγόρου «ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΠΑΣΠΥΡΙΔΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»**

Στη Δράμα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα 21^{ης} Νοεμβρίου 2014, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 π.μ , συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Δ. Δράμας, υπό την Προεδρία του αντιπροέδρου της , κ. Χρυσοχοϊδη Ελευθέριου, μετά από την 60343/12-11-2014 γραπτή πρόσκληση του προέδρου κ. Μамσάκου Χριστόδουλου , που δόθηκε σε καθένα από τα μέλη της Επιτροπής, με αποδεικτικό και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α/7-6/2010) .

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών, βρέθηκαν παρόντα 7 μέλη :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

2. Σολάκη Άγγελο
3. Ψαρά Γεώργιο
4. Ηλιάδη Νικόλαο
5. Παπαδόπουλο Γεώργιο
6. Ζαχαριάδη Παύλο
7. Καλφόπουλο Ευάγγελο

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Μαμσάκος Χριστόδουλος
 Παναγιωτίδης Αλέξανδρος

Το τακτικό μέλος κ. Καραμπατζάκης Δημήτριος ενημέρωσε έγκαιρα το σώμα για την απουσία του και έτσι κλήθηκε και παρευρέθη το επόμενο κατά σειρά μέλος κ. Ψαράς Γεώργιος

Το τακτικό μέλος κ. Χαραλαμπίδης Ανδρέας ενημέρωσε έγκαιρα το σώμα για την απουσία του και έτσι κλήθηκε και παρευρέθη το επόμενο κατά σειρά μέλος κ. Καλφόπουλος Ευάγγελος

Με την παρουσία και του Λαζάρου Κωνσταντινίδη, υπαλλήλου του Δήμου Δράμας, γραμματέως της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δράμας, ο κ. αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης για συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Μετά από πρόταση του κ. αντιπροέδρου και ύστερα από ανταλλαγή απόψεων, αποφασίστηκε ομόφωνα όπως το θέμα , «Ορισμός πληρεξουσίου Δικηγόρου «ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ- ΠΑΠΑΣΠΥΡΙΔΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» θεωρηθεί κατεπείγον και συζητηθεί ως πέμπτο έκτακτο θέμα για λήψη απόφασης.

Στη συνέχεια ο κ. αντιπρόεδρος , παρουσιάζει στα μέλη της επιτροπής το υπ' αριθμ. 62102 / 21 -11-2014 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Δράμας, το οποίο έχει όπως παρακάτω :

«Παρακαλώ να δώσετε ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα στη Δικηγόρο Αθηνών (Α.Μ. του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών: 20053), κα Αλεξάνδρα Αργυροπούλου του Νικολάου και της Τριανταφύλλως, Δικηγόρο παρ'Αρείω Πάγω, κάτοικο Χαλανδρίου Αττικής (Λεωφόρος Κηφισίας αρ. 238), μέλος της δικηγορικής εταιρείας «ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΠΑΣΠΥΡΙΔΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που εδρεύει στο Χαλάνδρι Αττικής (Λεωφόρος Κηφισίας αρ. 238) και εκπροσωπείται νομίμως (Α.Μ. του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών: 80293), προκειμένου, εκ μέρους και για λογαριασμό του Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α' βαθμού με τη επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ», ο οποίος εδρεύει στη Δράμα (Βερμίου 2 & 1ης Ιουλίου) και εκπροσωπείται νομίμως από τον κ.Δήμαρχο Δράμας, να παραστεί κατά τη συζήτηση της από 22-10-2010 και με αριθ. καταθ. ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας: ΕΔ37/2010 και με αριθ.καταθ. ενώπιον του ΣΤ' Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας: 9715/2010 αιτήσεως αναιρέσεως του Στυλιανού (Στέλιου) Βαλεργάκη του Γεωργίου και της Μαρίας, κατοίκου Δράμας (οδός Κωστή Παλαμά αριθ. 1), στρεφόμενης κατά : (1) του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δράμας-Καβάλας-Ξάνθης», νομίμως εκπροσωπούμενου (και ήδη κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης), (2) του Ελληνικού Δημοσίου, νομίμως εκπροσωπούμενου (από τον Υπουργό Οικονομίας & Οικονομικών) και (3) του Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α' βαθμού με τη επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ», ο οποίος εδρεύει στη Δράμα και εκπροσωπείται νομίμως από τον κ.Δήμαρχο Δράμας, με την οποία ζητείται η ανáιρεση της υπ'αριθ. 260/2009 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας (Μεταβατικής Έδρας Δράμας), ενώπιον του ΣΤ' Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας, κατά τη μετ'αναβολάς δικάσιμο της 1ης Δεκεμβρίου 2014, ημέρα Δευτέρα, ώρα 9.30 π.μ. και με εισηγήτρια τη Σύμβουλο κα Χλαμπέα Αντωνία (ή σε οιαδήποτε μετ' αναβολή δικάσιμο) καθώς και να ενεργήσει πάντα τα νόμιμα, προς άρνηση κι αντίκρουση, εκ μέρους και για λογαριασμό του Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α' βαθμού με τη επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ» που εδρεύει

στη Δράμα (Βερμίου 2 & 1ης Ιουλίου) και εκπροσωπείται νομίμως από τον κ. Δήμαρχο Δράμας, της εν λόγω αιτήσεως αναιρέσεως.

Σημειωτέον δε ότι η ως άνω δικαστική διαδικασία ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας έχει ιδιαίτερη σημασία και απαιτεί εξειδικευμένη νομική εμπειρία, την οποία διαθέτει η ανωτέρω Δικηγόρος, ενώ, επιπροσθέτως, η Νομική Υπηρεσία του Δήμου Δράμας, η οποία, ως γνωστόν, στελεχώνεται, αποκλειστικά και μόνο, από την υπογράφουσα Νομική Σύμβουλο, δεν είναι δυνατόν να επιληφθεί αυτής, και για τον επιπλέον λόγο του ιδιαίτερος αυξημένου, υφισταμένου φόρτου εργασίας (πολλαπλές εκκρεμοδικίες ενώπιον πρωτοβάθμιων και δευτεροβάθμιων Δικαστηρίων, καθημερινή μελέτη ποικίλων και σοβαρών ζητημάτων των διαφόρων Υπηρεσιών και της Διοικήσεως του Δήμου και παροχή σχετικών προφορικών νομικών συμβουλών ή/και σύνταξη σχετικών εγγράφων νομικών γνωμοδοτήσεων, σύνταξη κι επιμέλεια εγγράφων, σύνταξη δικογράφων, παράσταση στις συνεδριάσεις των συλλογικών οργάνων του Δήμου κ.λ.π.»

Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, είδε τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, έλαβε γνώση του έγγραφου του γραφείου της Νομικής Υπηρεσίας καθώς και της σχετικής γνωμοδότησης.

Αποφασίζει ομόφωνα

- **Παρέχει ειδική εντολή** και πληρεξουσιότητα στη Δικηγόρο Αθηνών (Α.Μ. του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών : 20053), κα Αλεξάνδρα Αργυροπούλου του Νικολάου, Δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω, κάτοικο Χαλανδρίου Αττικής (Λεωφόρος Κηφισίας αρ. 238) και εκπροσωπείται νομίμως (Α.Μ. του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών : 80293) , προκειμένου, εκ μέρους και για λογαριασμό του Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) με την επωνυμία «**Δήμου Δράμας**», να παραστεί κατά τη συζήτηση της από 22-10-2010 και με αριθμ. καταθ. ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας : ΕΔ 37/2010 και με αριθμ. καταθ. ενώπιον του ΣΤ' Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας : 9715/2010 αιτήσεως αναιρέσεως του Στυλιανού (Στέλιου) Βαλεργάκη του Γεωργίου, και της Μαρίας, κατοίκου Δράμας (οδός Κωστή Παλαμά αριθμ. 1) , στρεφόμενης κατά: (1) του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «**Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δράμας – Καβάλας – Ξάνθης**», νομίμως εκπροσωπούμενου (και ήδη κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης), (2) του Ελληνικού Δημοσίου, νομίμως εκπροσωπούμενου (από τον Υπουργό Οικονομίας & Οικονομικών) και (3) του Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α' βαθμού με την επωνυμία «**ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ**», ο οποίος εδρεύει στη Δράμα και εκπροσωπείται νομίμως από τον κ. Δήμαρχο Δράμας, με την οποία ζητείται η αναίρεση της υπ' αριθμ. 260/2009 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας (Μεταβατικής Έδρας Δράμας), ενώπιον του ΣΤ' Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας, κατά τη μετ' αναβολής δικάσιμο της 1^{ης} Δεκεμβρίου 2014, ημέρα Δευτέρα, ώρα 9.30 π.μ. και με εισηγήτρια τη Σύμβουλο κα Χλαμπέα Αντωνία (ή σε οιαδήποτε μετ' αναβολή δικάσιμο) καθώς και να ενεργήσει πάντα τα νόμιμα, προς άρνηση κι αντίκρουση, εκ μέρους και για λογαριασμό του Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης

σης (Ο.Τ.Α.) Α΄ βαθμού με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ» που εδρεύει στη Δράμα (Βερμίου 2 & 1^{ης} Ιουλίου) και εκπροσωπείται νομίμως από τον κ. Δήμαρχο Δράμας, της εν λόγω αιτήσεως αναιρέσεως. καθώς και να ενεργήσει πάντα τα νόμιμα, προς αντίκρουση αυτής.

Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια, αναθέτει στον Δήμαρχο Δράμας.